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ASTORIASTA
JA YM PÄ R ISTÖ LTÄ  

Päi välistä
—  "Sällit" tänään kello 6 paikalle.
—  "Missourin varrella” harjotus 

tänään kello 7 illalla. Sama h uo­
m enna samaan aikaan.

—  S. Klubin johtokunnan kokous 
tänä iltana kello 7.

—  A lkavan soittokunnan harjotus 
tänä iltana kello 6:30.

—  M ieskuoron toiset tenorit har­
jotuksiin tänä iltana kello 8. Ensi 
bassot 8:30. H uom t Ei ensi tenorit, 
niinkuin lauantain lehdessä ilm otettiin.

—— M ieskuoron ensi tenorit tiistaina  
harjotuksiin kello 7 illalla ja toiset 
bassot kello 8 samana iltana.

man talon yläkerrasta poliisi vangitsi 
Mrs. Gatesin epäsiveellisen  eläm än  
viettäm isestä. Jätettyään m ainitun t a - ' 
lon ja saavuttuaan K uudennelle ka­
dulle. vangitsi poliisi Ted Moranin.

V angitu ille m iehille on asetettu  
$ 3 0 0 .0 0  takaus kullekin. Moran m ak­
soi takauksen ja pääsi vapauteen, 
mutta toiset m iehet pienten  rahojen  
puutteessa saivat jäädä kaupungin  
vankilaan. Mrs. G atesille asetettiin  
$ 5 0 .0 0  takaus, jonka hän m aksoi.

V angittujen  asia tulee käsiteltäväk­
si tänään tuom ari Gearhartin edessä.

"MISSOURIN VARRELLA”
hauska ja sam alla jännittävä ame-

rikalanen yhteiskuntanäytelm ä esite ­
tään ensi sunnuntaina klubin teatte­
rissa. Näytelm ä on, kuten am erika- 
laiset näytelm ät yleensä, täynnä y llä ­
tyksiä, joten  sitä katsellessa saa s e k ä 1

laan tai yleisön lystisti nauramaan. 
Hyrske lausui runon siltä millaisen 
oikean kunnon miehen nykyaikana  
tulee olla säilyttääkseen maineensa 
kunnon miehenä. Ir ja  Järvin ja  A i­
no M äki esitivät laulua. Lopuksi 
ihanneliittolaiset esittivät kaksiosaisen 
näytelmän "O ikealle  tie lle". N äytel­
mä on opettavainen, joskaan heikon- 
laisen näyttäm ötekniikan vuoksi se ei 
ole kiitollinen esittäjille. Kappalees­
sa on useita pitkänlaisia puheenvuo­
roja, jo ita lasten on vaikea lausua 
hyvin. Esitys yleensä sujui kuitenkin  
moitteettomasti.

VANGITTIIN ELÄINRÄÄKKÄYK-
SESTX.
Jacob Bosshart nuoremman, W ar- 

rentonista, vangitsi apulaissheriffi 
Vince Bacotich lauantai-illalla kaun- 
tin eläinsuojelusvirkailijan, Mrs. C. 
L. Houstonin käskystä ja  toi hänet 
Astoriaan . Hänelle m äärättiin $50

lut huomattavissa kaikkialla maassa. 
Syntyneiden lukumäärä on suurin 
Oulun ja Kuopion lääneissä ynnä Vii­
purin läänissä, pienin taas Ahvenan­
maalla ja Uudellamaalla. Kaupun­
geissa on väheneminen tuntuvasti 
suurempi kuin maaseudulla.

Syntyneiden'suhde kaupungeissa ja
takaus, jonka hän m aksoi. H änen maaseuduilla näkyy seuraavista nu-
asiansa tu lee esille tänään oikeudessa  
täällä. H äntä syytetään eläinrääkkä­
yksestä. Hän oli sitonut lehm än au ­
ton perään ja ajanut sitte autoa niin 
kovaa vauhtia, että lehm ä laahustaen

meroista. 1901 syntyi kaupungeissa 
29,8 lasta jokaista 1.000 asukasta 
kohti; 1917 oli vastaava luku ainoas­
taan 17,4, vähennys siis 44 prosenttia. 
Maaseudulla olivat vastaavat nume-

seurasi perässä, joten  sen kylki »il- rot samoina vuosina 32,9—25,6 eli 22
Y leisöä iltam aan oli saapunut vä- poontui. Kun eläinsuojelusvirkailija  pros.

hänlaisesti. Kylmä sadeilm a lienee  
vaikuttanut sen, että m onet katso i­
vat parhaam m aksi pysyä kotonaan.

nauraa, että olla hyvinkin vakavana. 
—  M aitolukkeen johtokunnan ko- Se on oikea tyyppinäytelm ä. Lähem- 

kous liikkeen konttorissa tänä iltana min vastedes.
kello 7. —  Kaikkien saavuttava. -----

OHJELMAILTAMASSA EILEN
puhui Julius H yrskym urto sanom a­

lehdistön m erkityksestä, painostaen
KIELTOLAIN RIKKOJIA

Viim e lauantaina kaupunkim m e po 
liisi toim itti useita kieltolain rikkojia kuulijoille eritoten työväen om an sa- 
putkaan. Ensimäisen vangitsem isen nom alehdistön tärkeyttä luokkataiste- 
poliisi toim itti talossa 9 3 3 — 7 katu, lussa oikeiden tietojen  välittäjänä ja 
tavaten sen kellarista John Sm ithin yleisen  m ielipiteen m uokkaajana. V ei- 
ja Carl M ontellin, kun m iehet olivat keän kupletin lauloi "Äffä" näistä 
juuri viinan valm istuspuuhissa. Sa- kotoisista oloista, joka sukkeluuksil-

KIITOS
H aluam m e lausua sydäm elliset k iitoksem m e kaikille niille ystäville jotka  

toim eenpanivat meille tupaantuliaiskekkerit t. k. 12 päivän iltana, tuoden  
tullessaan syöm iset ja juom iset, sekä kallisarvoisen lahjan . K iitos erittäinkin  
hom m an toim eenpanijoille. Ilta tulee säilym ään m ielessäm m e kauan.

36 6  A lam eda A ve.,
MRS. JA MR. ERNEST LIND,

S a n  F ra n c is c o n
TYÖV.-YHDISTYKSEN TALOLLA, 20 Flint st.

OSUUSMAITOLIIKKEEN ILTAMA
lauantaina ei onnistunut niin hyvin  

kuin sopi toivoa. Silm äänpistävänä  
seikkana esiintyi iltam aan saapuneen  
yleisön  vähyys.

K IIN T E IS T Ö K A U P P A .
Mrs. Mäkinen on ostanut Tom  V ic-

torsonilta talon T aylor kadun var-
reità.
tettu.

K auppaium m aa ei ole ilmo-

hänelle huom autti tästä, niin hän oli i Vuosilta 1918 ja 1919 ei ole käytet- 
vastannut, että hän kyllä tietää hoi- ' tävissÄ numerotietoja, mutta m ik äli 
taa asiansa tarvitsem atta siihen v ir - ! Voidaan päätellä, pitäisi syntyneisvy- 
kaiiijan sekaantua ja ajoi m enem ään den edelleen olla laskemaan päifj.

selyjen lukumäärä noussut 100:ään. 
Näistä ei kuitenkaan matkustuslupia 
anneta kuin osalle. Siitä huolimat­
ta on hyväksyttyjen anomusten luku­
määrä erittäin suuri, sillä siirtolai­
suutta koskevia määräyksiä on vä­
hitellen paljon lievennetty. Sodan 
aikana ei matkaulpia myönnetty ol­
lenkaan ja vielä vuosi sitten olivat 
määräykset paljon rajottavammat 
kuin nyttemmin.

Amerikkaan pyrkijöiden joukosta 
on suurin osa kotoisin pohjoisista 
osista Suomea. Useimmilla pyrki­
jöillä on sukulaisia Atlannin toisella 
puolella, jotkut ovat siellä aikaisem­
min itsekin oleskelleet. Naisia on 
siirtolaisten joukossa huomattavasti 
enemmän .kuin miehiä.

tomain miesen kasiin ja  että yhtiö 
ei ole tahtonut asettaa yleisön turval­
lisuutta vaaraan ( I )  jättäm ällä vau­
nuja tottum attom ien miesten kuletet- 
taviksi, vaan on odottanut että se 
saa ottuneia miehiä pian kaikille teil- 
le ja  ka ikk in  vaunuihin.

Komissioneri M organ T . Donnelly 
vaati yhtiön edustajalta tietoa, milloin 
yhtiö  aikoo saada tottuneita miehiä 
vaunuihinsa, m utta ei saanut mitään 
varm aa vastausta. Komissioni kui­
tenkin m yöntyi yhtiön pyyntöön, et­
tä sille annetaan aikaa saattaa vau­
nunsa kuntoon ja  määräsi jutun kä­
sittelyn hyväksyttäväksi taas viikoksi 
eteenpäin.

sam alla tavalla. Avioliittojen lukumäärä sodan alus­
sa omituista kyllä, jonkup verran 
nousi. Kymmenvuotiskautena v. 1901 
—10 oli avioliittojen lukumäärä 1,000

SEITSEMÄN SURMAUTUNUT 
RÄJÄHDYKSESSÄ MAA MYYTÄVÄNÄ

PITIVÄT OLUTKEKKERIÄ _  PO. vuonna
LIISI SAAPUI VIERAAKSI.
Talossa 94 4  E xchange katu, tun­

netaan nim ellä T he H am let H ouse, 
oli 9 m iestä ja kaksi naista kokoon-

H1DASTA ON OLLUT KEHITYS.
V iim einen sensus, joka koottiin  tä­

män vuoden alkupuoliskolla  kautta henkeä kohti 65. V. 1914 se oli 5i, 
Y hdysvaltain, osottaa että C latsop s iis  melkoista alhaisempi, laskien v. 
kaunuti on kolm annella tilalla tässä i 1915 -vha alemmaksi, ollen 54. Seu- 
valtiossa pienem m ästä päästä lukien, raa' ‘ina vll°nna huomattiin nousua, 
m ikäli m aatalot ovat kysym yksessä. ° ^ eI1 avioliittojen lukumäärä 58 ja 
V iim einen .e n .u .  osottaa, että tä s s ä ! 3,tÄ kuraavana vuonna eli 1917 60. 

! kaunutissa on yhteensä 4 48  m a a ta -;M ut,a V 191S laakl avioliittojen luku- 
i loa, vuonna 1910 niitä oli 36 9  ja , määrä yhtäkkiä minimiin, jossa oe 

1900 vain viittä vähem m än Iel o le  o llut In‘" ° ‘nkaan ennen, ollen

DUBLIN, lokak. 16 p. — 7 miestä 
sai surmansa, viisi tärvääntyi ja kak­
si joutui kadoksiin seurauksena rä­
jähdyksestä eräässä talossa Tinter- 
nissä. Wexford-kauntissa. Otaksutaan 
miesten kokeilleen pommeilla.

LIIKENNE KURJASSA KUN­
NOSSA BROOKLYNISSÄ

kuin nyt, eli 443.
Joa täm än kauntin viljelyskelpoinen  

maa olisi sopivaa su o v ilje ly k se lle ,  
niin aikoja sitte tänne olisi m uodostu-

ainoastaan 45 kutakin 1,000 asukasta 
kohden.

tuneena olutkekkereih in , johon koi- nut m ahtavia m aataloja. Mutta tä- 
me poliisia m yös saapui, mutta kut- män kauntin m aanlaatu ja ilmanala  
sum attom ina vieraina. Seurauksena on sellainen, että se parhaiten sopii l
oli, että kekkereihin  osaaottaneet van- ! karjanhoidolle ja joidenkin juurikas- ; kahden

ikahdengittiin ja kuljetettiin  poliisiasem alle, 
A storia, O regon, jossa heille asetettiin  $ 10— $ 50  ta- 

j kaukset, aina sen mukaan kuinka suu- 
■ ren syntipukin kurikin arveltiin  ole- 
' van . V angittujen  asia tu lee esille oi- 
! keudessa tänään.

vien kasvattam iselle ja kun m etsät 
m elkein kaikkialla peittävät maan, 
niin on sen raivaus suuritöistä hom ­
maa eikä näin ollen ole kannattavaa

Lauantaina, Lokakuun 23 p.

K U O L E M A A N T U O M IT T U  El 
S IN Y T  PAPPIA.

CHICAGO, lokak. 15 p. — Tänään 
hirtettiin Frank Zagar, kolmas mies 

päivän sisällä, tuomittuna

KÄR-

Brooklyn, N. Y., lokak. 16 p. —  
Eilen oli B. R. T :n  edustajat vastaa­
m assa Public Servce C om m issionin  
edessä kaupungin asukkaiden  tek e ­
m ään vaatim ukseen, että yhtiön  on

32  eekkeriä  tasaista ylänkömaata, 
W inlockissa , W ash., josta  20  eekke­
riä on  peltoa  ja loppu laidunmaata. 
M aalla on  6 huon een  asunto, sähkö­
valot, kuum a ja kylm ä vesi huonees­
sa . H yvä navetta ja kanahuone 200 
kanalle. Muita tarpeellisia ulkohuo­
neita  sekä 100-kunta hedelmäpuuta. 
3 0 0  loganm arja puskaa sekä muita 
m arjapensaita, kaikki parhaassa tuot- 
toijässä. K auppaa seuraa maanvilje- 
lyskon eet, huonekalut ja kolm e ton­
nia heiniä. Paikka sijaitsee lähellä 
kauppalaa. Suuri, tiheään asuttu suo- 
m alanen  ym päristö. Kanankasvatus, -. ............. . .... n.anaiiKdSvaius

la itettava  vau n u n sa  sä ä n n ö llise sti luk- v ....:  _  » i l-  • n , .. . hyvin  m enestyy  ylläm ainitulla paikal-
k e e ile  ka ik illa  ra itio te illä . i • - «la, jossa voi kasvattaa oman viljan

z\*ukkaiden puolesta, varsinkin s i­
vuteiden varsilla, valitettiin , että kaik-

, , . , A , kialla vaunupalvelus on kovin  heik-miehen tappamisesta esi- , i i n  i ._  .............................. „ i koa ka ik illa  k ad u illa  ja  e ttä  syrjai-

hänen 12-vuotias sisarensa
suuryrityksille, joihin ryhdytään hei- P>>si häneltä jäähvväls-suukkoa.

’ ajoi hän hänet pois ja kirosi varti­
joita siitä, että laskevat hänen su-

posti saavutettavien voittojen  to ivos­
sa. T yöläisten  joukossa on paljon  
sellaisia, jotka ikävöivät "rauhallista  
ja vapaata m aaeläm ää", jossa ei joka

NAINEN OLI MIELISAIRAS.
Nainen, joka joutui virkakunnan  

huostaan viim e viikolla Floral avenu- aamu tarvitseisi pillin puhalluksen mu
eitä tästä 
huom attiin
nimensu

kello 8 illalla

VIERAILEE WEST BERKELEYN NÄYTELMÄSEURA 

P. Hyrkkään tuliais-näytäntö-kappaleella
? ? ? ? ?• • • • •

Näytelmä on neljässä näytöksessä.

Lopuksi tanssitaan. —  Sisäänpääsy 50c. —  Huvitoimikunta. i muudesta.

kaupungista, tutkittaessa j kaan töihiin mennä. H e eivät m yös
m ielenvikaiseksi. H änen säikähdä vaikka maa onkin m etsän

on Mrs. lngebor Linden, [ peittäm ää, jos se vaan on sellaista,
iältään 40 vuoden ja kansallisuudel- , «ttä siinä on m ahdollista saada jo-
taan ruotsalainen. H änet on viety tain kasvam aan, sillä työläinen on
valtion m ielenvikaisten parantolaan tottunut työtä tekem ään m enipä hän
Sale mun.

SAMMUNUT RAKKAUS.
Frances G enevieve La M onte jätti

lauantaina täkäläiseen  oikeuteen  ero- 
: hakem uksen m iehestään W illiam Eia rl

La M ontesta, syyttäen  puolisionsa jul- vu oj

SUURTA JÄNNITTÄVÄÄ
..................................................................................................................................................u n n im in tn iiiiPHnn i iHUUTT

W. Berkeley n Toveri Tuvalla

Sunnunt.j Lokak. 2 4  p:nä
PEKKA HYRKKÄÄN TULIAISNÄYTÄNTÖ-ILTA

KAIKKI SILLOIN TOVERITUVALLE. _  ALKAA KELLO 6:00 ILLALLA.

Naamio-TANSSIT !

Vaudeville-Mama

kaupungin Burnhamin hotellin ryos ..... .................. ,... . . .  sem m illa tedia sita ei o le  o llut ollen-ton ynteydessa.
Kun

kualisiaan hänen tykönsä.
Kello yhden aikana yöllä laskivat

vartijat hänen koppiinsa papin. “Mi­
tä helvettiä sinä' tänne tulit. Olen I 
käskenyt noiden vartiain pitää sinut f 
täältä pois,” sanoi hän papille. Var- ’ 
tijat sanovat hänen olleen kovaluon-I 
toislniman kuolemaantuomitun mitä 
he ovat nähneet.

kaan sitten  
lakko alkoi.

Yhtiön lakim ies, M. C. H offm an, se- 
litti kom ission ille, että vaikka yhtiö llä  
olisi o llut m ahdollisuus saada kaikk i­
kin vaunut liikkeelle, ei se o le  sitä 
tehnyt sentähden että osa vaunuista  
olisi täytynyt jättää aivan tottum at-

kun katuvaunum iesten

P U I T A

3 0  P. LOKAKUUTA
TOVERITUVALLA

31 P. LOKAKUUTA
TOVERITUVALLA

Alkaa kello 8 illalla ja loppuu kello 1. 

HYVÄ SOITTO.

Imen palkinto $5.00; lienen $2.50.

1819— 10 katu, W. Berkeley.

Alkaa klo 6 illalla. —  Sisäänpääsy 50c 

Jokaisessa tilaisuudessa T A N S S I A

kanoille, ja dnkin useita suuria "ka- 
nafarm eja" tällä ym päristöllä.

H inta on  $ 6 ,5 0 0 , hyvillä ehdoilla 
sop im uksen  m ukaan . Kaupasta voi 
puhua paikkakunnalla: JOHN AM- 
MONEN, W inlock  W ash., tahi omista- 
jaa: R. SINKO, 80  A ntw erp  St., As 
toria, O re.

Oletko hankkinut To­
verille uuden tilauksen 
tällä viikolla?

I

P U I T A
sitte m inne tahansa. Mutta m aalle 
ikävöiviä työläisiä estää sinne asettu ­
masta köyhyys, tarvittavan pääom an  
puute. Tästä on löydettävä syy sii­
hen, että täm änkin kauntin m aata­
louksien luku kahdessakym m enessä  

essa ei o le minkään vertaa li­
sääntynyt. Kyllä asum attom at seu ­
dut aukeaisivat viljelyksille jos y h ­
teiskunta takaisi vähävaraisille jäsen il­
leen m enestym isen m ahdollisuuden uu ­
sissa yrityksissä. On tarpeetonta sa­
noa, ettei nykyään sellaisia m enesty­
misen m ahdollisuuksia ole olem assa, 
sillä jokainen työläinen tietää sen o- 
masta kokem uksestaankin.

S U O M E S T A
E L IN T A R P E IT T E N  H IN N A T  VU O N ­

NA 1919.
Sosialistisessa Aikakauskirjassa 

julkaistaan tietoja elintarpeiden ja 
muiden tarveaineiden hinnoista eri 
paikkakunnilta v. 1919. Niistä nä­
kyy. että vähemmän kuin 300 pros. 

i on noussut vain 3 ainetta Kotkassa. 
Kymmenellä paikkakunnalla ei ai- 

• noakaan tavara ole noussut vähem­
pää kuin 400 pros. Sortavalassa on 

! alirajana 500 pros. nousu. Huomatta- 
I va on. miten yleinen uesimmilla paik- 
: kakunnilla on yli 1,000 pros. nousu 
! muutamilla tavaroilla. Sen sijaan 
yli 1,500 pros. hinnanousu on tapali- 

j tunut vain viidellä paikkakunnalla: 
Kuusankoskella, Viipurissa, Kotkas­
sa, Savonlinnassa ja Oulussa:
mainittu nousu koskee kaikkialla her 

I neitä.
Eniten ovat Tampereella nousseet 

! munat, 1,095.3 pros. silava, herneet 
ja kahvi verrattuna vuoteen 1913; 
edelliseen vuoteen nähden ovat taas 

j kahvi samoinkuin perunat, ruisjauhot
ja leipä sekä silli, vaikkapa vähem 
mässä määrässä, laskeneet; kaikki 
muuta lajit ovat nousseet. Ylipäänsä 
liha on verraten vähän noussut vuo­
desta 1913, ollen kohoaminen 350— 
550 pros. välillä.

¿a

Verrattaessa hintoja niiltä kolmel- 
i ta tehdaspaikkakunnalta, joilta h,n-
tatietoja on koottu, nim. Forssa, Taa- 

* lintehdas ja Kuusankoski, ilmenee 
: selvästi, että Kuusankoski on paljon 
' kalliimpi kuin muut ja Taalintehdas 
taas halvin näistä. Halkojen hinnat 
puuttuvat kokonaan Taa li n tehtaalta 
ja Kuusankoskelta, koska tehtaat y- 
leensä myyvät työväelleen erikoisea. 
halvalla halkoja ja muuten niitä on
hyvin vähän kaupassa.

S YN TYN EIS Y YS - JA A V IO L IIT T O - 
TILA STO A .

V. 1901—10 oli syntyneisyys Sou- 
messa keskimäärin 31.1 jokaista 1.000 
henkeä kohti. V. 1917 oli vastaava 
luku 24.3. vähennys siis noin 22 pro­
senttia. V. 1918, eli sotavuotena, jo 
ta säännöllisessä tilastossa ei voida 
ottaa huomioon, oli syntyneisyys vie­
lä pienempi, nimittäin 23,8. Niinä 
liö vuotena, jolloin maassamme on 
tämänlaatuista tilastoa ollut oleman­
sa, ei syntyneisyys ole milloinkaan 
ollut niin alhainen kuin v. 1917.

Syntyneisyyden vähenemistä on oi-

SU O M A LA ISET P Y R K IV Ä T  
A M E R IK A A N .

W A SH IN G TO N , D. C. —  A m erikan  
konsulaatista annettujen tietojen mu­
kaan on Amerikkaan pyrkivien siir­
tolaisten luku Suomessa tavattoman 
suuri. Päivittäin saapuu konsulaat­
tiin kymmeniä kyselyjä ja lupa-ano­
muksia. Muutamina päivinä on ky-

Kaksi palvelijatarta
halutaan Yläkauptm gin osuusruoka- 
laan, 1397 Franklin A ve., A STO R IA , 
ORE. (x 2 0 )  i

FARMI MYYDÄÄN
HALVALLA

160 eekkeriä, hyvä m aa, 4 leh ­
mää, 2 vasikkaa, I sika ja hevonen. 
Farmi sijaitsee D eep Rverillä, W ash. 
T avalliset asuinrakennukset. L ähem ­
piä tietoja kysykää osotteella:

KAARLO MIKKOLA,
D eep River, W ash.

MARSHFIELDIN
IL M O T U K S IA

SUOMALAINEN
RUOKATALO

464  M arket Ave.,

MRS- G PAKKALA
M ARSHFIELD, OREGON.

Union Sikaari Storessa
on saatavana kaikenlaisia virvok­
keita ja tupakkaa. M yös hauska 
ajankulutuspaikka.

O. RICHTER.

C ITY  BAKERY
SUOMALAINEN LEIPURILIIKE 

ralmisUa kaikkea suomalaista ja 
amerikalaista leipää ja keekiä. — Ti­
laukset täytetään huolellisesti.

CO Q UILLE, ORE.
A. Leino, omistaja. Telef. 493

R. W. MORROW
HAMMASLÄÄKÄRI 

Punasen Ristin Apteekin yläker­
rassa. Telephone 320. Enelluokan

lyö. — Hinnat kohtuulliset

S Ä K E N I Ä
c - T 'k tk a a  nyh  ettei en* Än unohdu. 
S a k e n »  on yleisesti arvokkuudeltaan  
tunnustettu  tarkoitustaan vastaavaksi 
julkaisuksi. A inoa laatuaan. M ielen- 
Juntoisra tietoja V enäjältä . Hinta 
> 1.50  vuosi.
D RAIVAAJA,
Box 468. Fitchbur,. M a,.

SJOOiOOO’
( ' T y ö lä is te n  L u o tto y h d ln ty a , <

•a ivaflaas Aaa.

. - — ■ - .. — jtóü " _ •

Hyviä petäjäpuita nyt saatavana. Hinnat kohtuulliset.

SEABORG TRANSFER CO.
268 Taylor Ave. Uniontown.Puhelin 466.

PAIKKAKUNTIEN PIKKUILMOTUKSIA
ILMOITUSH INNAT: Kerran julaiatuna 3 senttiä  sana. A lin  hinta 
3 0 senttiä kerta. —  Hmotus pannaan 6 kertaa lehteen  jos 5 kerrasta  
m aksetaan. —  Palstatuum a m aksaa 70 senttiä kerta , ja pannaan  
lc ,  " 6 kertTa 5 kerrasta m aksetaan. —  Seisovat ilm oitukset
on >1 .25  rivi kuukaudelta, eli $ 7 .5 0  kuukausi yhden tuum an alalta.

Lakiasioitsijoita
ENOCH E. M ATHISON, lakim ies. 305  

Spexarth Bldg., A storia, O regon

Lääkäreitä
WERNER LAGUS, suom alainen lää­

käri, Scandinavian A m erican  Bank 
; Bldg. T u n n it: 10— 12 ap„ 2— 4 ja 
! 7— 8 ip. T el.: K otiin 549 , K ontto-
i riin 829 .

Ravintoloita
VICTO RSO NIN R A V IN T O L A  Union- 

tow m ssa on paras ruokapaikka.

GOLDEN CAFE, 14 & Bond St., on 
vaihtanut om istajia. Paras ruoka­

paikka kaupungilla. ---- Mrs. Kaitera,
Mrs. Mäki.

Ruokatavaraa
TAYLO R GROCERY CO. m yy kai­

kenlaista ruokatavaraa päivän hal- 
vim piin hintoihin. V arastom m e on  
ehdottom asti tuoretta. T uom m e ti­
lauksenne kotiinne vapaasti. —  253
T aylor A ve. Puhelin  1090.

GUNNARY fit C O ., käteiskauppa, en ­
tisessä H elibergin ap teekk irak en ­

nuksessa, su osittelee y leisö lle  uutta 
varastoaan ensiluokan ruokatavaraa.
Palvelen-.me teitä parhaan kykym m e  
m ukaan. K äykää katsom assa. P u ­
helin 581 . U niontow n.

Leipureita
TUO REITA suom alaisia leivoksia on 

aina saatavana H om e Baking Co.
K oettakaa meidän tuotteita. —  1309  
Franklin A ve. Puhelin  1043.

Suutareita
O. JÄM SÄ —  275 W. Bond Street.

Partureita

Räätäleita
LAINE fit HEIMO, räätälit, 122— lö 1 

katu. P uhelin  1048.

| WM. SA LO , 2 2 4  T aylor A ve. Vai- 
I m istan uusia pukuja m iehille sekä 

otan tilauksia C hicagon  liikkeiden pu­
vuille. Puhdistan ja silitän.

I / -

OSCAR PAAVOLA
RÄXTXU

M IE H IL L E  JA N A IS IL L E  

1 3 77 Franklin A v e ., A storia, Ore.

Konepajoja
AU TO JEN  K O R JA U ST A  tehdään huc 

lellisesti ja n opeasti. —  Sandv:
C arage, 2 33  T aylor St. —  Mitche 
autorenkaita m yydään.

SEPÄN- ja konetyötä tehdään huo­
lellisesti. Paatin rautoja ja bäsket- 

tejä aina varastossa. Kaatukoneit* I 
porataan ja h iotaan. —  Westers j
W elding fit M achine W orks, 453 Tsy 
lor A ve. Puhelin  327 , A storia. Ore 
K unnallislaiturin kohdalla.

Pallohaaleja
KLUBIN PA LLO H U O N E. haalin «1 

kerrassa; virvokkeita , tupakkaa
hyvät pallopöydät. Siellä tavatsa

The Mint
25 0  T aylor A ve. —— Pallohuone. 

Tupakkaa ja virvokkeita.

Lihakauppoja

A JA T T A K A A  PA R T A N N E  ja le ik - ’ 
kauttakaa h iuksenne H uttujen &

K ähkösen sapassa U nionto  vnissa.

A IN A  TUO RE V A R A S T O  luuke 
ta lihaa. O stam m e suoraan fa 

reiltä sikoja, lehm iä, vasikoita, I 
ja y. m. —  Puhelin  4 9 9 . —  Ai
Meat M arket, 2 54  T aylor Ave., 
toria, Ore.

Saunoja
Suomalainen Sauna

FINNISH M EAT MARKET. Un»« 
tow nissa, on paras paikka ost

lihaa A sto n a ssa . K oettakaa.

yleisön  käytettävänä tiistaisin, kesk i­
viikkoisin , perjantaisin  ja lauantaisin. 
H ie r o n ta , m yöskin. —  K. KOSKELO. 
185— 10 St.

Suom essa korkeam m an tutkinnon
suorittanut

Hieroja ja Sairas voimistelija
ALBERT POHJANTÄHTI

ottaa vaataan sairaita 2 7 7  D uane St..
d  7 Astoria. Ore.
Puhelin 10 8 9 . —  M yöskin

S A U N A
yleisön  käytettävänä tiistaina, k esk i­
viikkona, perjantaina ja lauvantaina, 
kello I—- I  I j. p . p .

Autonajureita
H IG HW AY EXPRESS IÄ ajetaan  aina 

K nappaan asti sekä puita ja kolia  
kaupungissa. _ _  F rank Jo | ,n , on( 2 3
—  1st St. Puhelin  666-J.

Myytävana
KUN T A R V ITSETTE —  huonek.l 

uunia, astioita, erittäinkin sella
jotka ovat sopivia ruokataloihin. 
m uistakaa käydä tarkastelema*** > 
dän m onipuolista varastoamme 
FINNISH MERCANTILE CO

Sekalaisia
SL O O P ,N Varietykauppa, 375 Coni

HIERONTAA
antaa Wn». G osm an, 104 Atto-
KAIKKEA sähköalaan kuuluvaa ■' I 

tä tehdään halvalla ja huolel J
W estersund ja G ustafson, —  2 ’ 3 W 
Bond St.

PU ITA . —  H yviä “ fori si
kuivia laudan paloja aina saata*

na. A ntakaa tilauksenne Peter Aki 
talolle, tai soittakaa numerolla 3651


